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Manual de instrucciones 
Ventilador de Pie
MODELO: FS40-16JRA

 LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
Atención: Las imágenes del manual de instrucciones son sólo de referencia.



Lea atentamente las instrucciones que se entregan para una operación segura.

1. Preste siempre atención  al ventilador  cuando este funcionando.
2.   Uso exclusivo en interiores.  
3. Mantenga aparatos eléctricos fuera del alcance de los niños o personas 
    con capacidades físicas y/o sensoriales reducidas. No deje que utilicen estos 
    artículos sin supervisión.
4. Asegúrese de que el ventilador está desenchufado antes de quitar la cubierta.
5. En caso de que el cable  este dañado, este debe ser reemplazado por el 
    el servicio técnico, con el fin de evitar un accidente.
6. Este artículo no fue diseñado para ser usado por personas con capacidades 
    físicas, sensoriales o mentales  distintas, o falta de experiencia y conocimiento, 
    a menos que se les haya entregado instrucciones sobre el uso del ventilador por 
    una persona responsable de su seguridad.

1. Nunca inserte dedos, lápices o cualquier otro objeto a través de la rejilla 
    cuando el ventilador este en funcionamiento.
2. Desenchufe el ventilador cuando necesite trasladarlo.
3. Desenchufe el ventilador al quitar las rejillas cuando desee limpiar.
4. Asegúrese de que el ventilador esté sobre una superficie estable cuando este en 
    funcionamiento.
5. No utilice el ventilador en la ventana, la lluvia puede ocasionar problemas 
    eléctricos.
6. Sólo para usar en el interior.
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Nombre de partes

Instalación de la base
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eando
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    NO. Descripción

1 Motor

2 Perilla de ajuste

3 Eje del motor

4 Rejilla posterior

5 Tubo de extensión

6 Base

7 Perno de ángulo recto

Alinee la columna con la ranura de la base y 
fijelos juntos usando un perno en ángulo recto. 
Sugerencia:
Retire las piezas         del componente antes de 
realizar la instalación. 



3

Instalación de protección delantera y trasera

Alinee el pestillo de la protecci
ón delantera con la posición 
ilustrada de la protección 
trasera. 

Presione Guards secuen
cialmente con ambas manos. 

Instalación de autocierre. 

Instalación de guardia delantera y trasera

Tuerca plástica

Tuerca de sujeción

Paleta de 3 aspas

Atornille la tuerca de la parrilla en el 
sentido de las agujas del reloj y, mientras 
tanto, fije la rejilla posterior.

Bloquee la tuerca 
desujeción en sentidoa
ntihorario y luegoinstale 
la rejilla del ventilador frontal.

Tire de la paleta para girar despuésde la 
instalación, a fin de asegurarsede que la 
hoja se pueda girar normalmente.

Parrilla delantera 
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Instrucciones de uso

Panel de velocidades

Gire en sentido antihorario y afloje para
 realizar el ajuste de altura.

Ajuste de altura

Tuerca de ajuste de altura

Perilla de oscilación

Empujar hacia abajo 
       para oscilary hacia 
       arribapára detener 
        la oscilación 
        horizontal 

Oscilación horizontal

Ajuste de inclinación

Manual
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Instrucciones para la llave del control remoto 

Instrucciones para la exhibición del cuerpo. 

INSTRUCCIONES DE USO 

Batería 

“ENCENDIDO/APAGADO” key

“TIEMPO”key

“VELOCIDAD”key

Sugerencia considerada:
Alcance efectivo del control remoto: dentro de una distancia de 5 m y
 una desviación de 30 grados frente al Producto. 

Pantalla de 
velocidad 

Visualización del 
temporizador

4h

2h

1h



6

LIMPIEZA
1. Asegúrese de desenchufar antes de limpiar.
2. Las partes plásticas se deben limpiar con un paño húmedo con jabón 
    suave. Remueva los restos de jabón con un paño seco.

El ventilador requiere poco mantenimiento. No lo intente reparar usted mismo. 
Consulte al personal de servicio calificado si es necesaria una reparación.
1. No enchufe antes de limpiar y ensamblar.
2. Para asegurar una circulación de aire adecuado en el motor, mantenga las 
    ranuras de ventilación de la parte trasera del motor libres de polvo, pelusas, etc. 
3. No utilice una aspiradora para limpiar las aberturas de ventilación sin antes 
    desenchufar este ventilador. No desarme el ventilador para quitar las pelusas.
4. Por favor limpie las partes exteriores con un paño suave  y húmedo  con 
    detergente suave.
    No utilice ningún detergente abrasivo o solventes para evitar rayar la superficie. 
    No utilice ninguna de las siguientes opciones para  limpiar: gasolinas, diluyentes.
5. No permita que agua u otros líquidos entren al motor o al interior de este ventilador.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO






